CLP-F (H) 1300 X (B) 1050 X (L) 2000

2011 % T A

THEEMAST

KGC LBLOCK



[Vzg)
Do

V74
-

B 1y 1
TR T R I 2

51 710 A 9
2141 - 15
T R D B T R BT ettt 24
DDy ERLOUTAR) OEMBTE R EE 30



€9
2)
(3)
4)
(5)
(6)
(M

1.2
(1)

(2)

1.3
(1)
@)

1.4

€9

(2)

1.5

KaGcC

BREEJERR & FLHE MR o> ] oD BE AR AL

e S
BaELs
PEEETE
FHpER
PEBER X
+  E
5% T i A 22
7z AfTE
HALAfEERZ W
R Sis
PERELS T O EIA D -
B AWHEHLA
BN B
K D E B
/A
PR MR T
BN
VBENT T DM
HREN R D HRET
PARER EE K ORI T
a7 Y—Fh
X EH L VERR
PR MGG T
R AW I E
Z8i1))
TFRB RIS E
%35 3Lk

-, EEET — PEETIRH

DREFET)

Py

VBB 2R
f L R

ffl 2 R

(N/mm?* )

ock
oca
Ta

Lo
B AR
H

m N

Z LA

No.

]

1. 300 (m)

RIT< SCEIL LD HE

]
1l

=2
I

O
I |

qa =

Fs =

le] =

Fs =

30
10. 00
0. 45

160

10.0  (kN/m*)
0.4  (kN/m)
24,5  (kN/m)

30.00 (°)
19.0  (kN/m’)

0. 577
0.0  (kN/m*)
54.96 (kN/m*) LI ESBE

1.50 (1.20)
1/6 B (1/3)
1.50 (1.20)
Ox7 = > AffERE

Tz A

12. 00
0.54

192

() A A BB =



No.
§2 —EERHEX

2.1 —fi%xX
#lo= 4 - CLP-F  (H)1300X% (B) 1050 (L)2000 FE#E

10KN/m?

0. 180,

Z

1. 300

H=

I’_‘H I
3

B= 1.050

KaGcC



§3
3.1

3. L
oy

KaGcC

BB
e
s

=1}

W

T

HAER
HEIX, VEE) - B - STREOREICH L TR & 1T 72,

Lo® R [EH Y]

TEFHE
SREE | AR E | WOHERE | & # B B R T R
>V SH e TARR TR a Qe H|E
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
35. 94 9. 69 0. 106 4,59 2.14 54. 96 13.50 | 0.K
R E 0.175 1.50 1.50
< HhE R JI >
1 ©
Lo
& i
<
Lo

No.



0

KaGcC

W [T B2 L)

TEFH
ERELE | ACEATE | WOEERE | R Al B Ml = 77
zV 2H e i/ﬂég{ Fﬁé%—?‘ qu q2 *”Hﬂ:__’
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
27. 24 9.69 | 0.168 3.31 1. 62 50. 85 1.04 | 0.K.
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T ARERE AE (FHME) +LE+ T = o ARE

4.1.1 WEOHMAEE—E

1) HEEEH ] 2) HRP[HETTER L]

AT
AT

4) 7 = AT R AT R L]
<=

A AT

KaGcC
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4.2 WEOFHE

PEEE\AER T2 E D, $REMEV, KFEHEH, B, BANIKHT 2 EAME <, v)O
HEAZBRTEE 1.000m H720 TR 9,

KaGcC



4.2.1 HHE
(1) HEfR
1
F H S miE |E L L & Wrif—RE— A > b
A X y A-x A-y
2 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
1.050X 1.300= 1.365| 0.525| 0.650 0.7166 0. 8873
a|-1/2X 0.036X 0.710= -0.013 | 0.103 | 0.588 -0.0013 -0. 0076
b|-1/2X 0.101X 0.175= —0.009 | 0.146 | 0.883 -0. 0013 -0. 0079
c|- 0.065X 0.710= —-0.046 | 0.148 | 0.470 -0. 0068 -0. 0216
d|- 0.620% 1.185= —0.735| 0.490 | 0.708 -0. 3602 -0. 5204
e | -1/2X 0.685X% 0.045= -0.015 | 0.572 | 0.100 -0. 0086 -0. 0015
£ - 0.250X 1.230= —-0.308 | 0.925| 0.685 —0. 2849 -0. 2110
& B 0. 239 0. 0535 0.1173
A&
Vo= XA-L= 0.239 X 1.000 = 0.239 (n°)
i b
d
V =Vo+.yc= 0.239 X 24.5= 586 (kN)
C|
YER{LIE
O ZAex 0.0535 I
x = ST 0 239 0.224 (m) &
SA-y 0.1173
% ST 0939 - 0.491 (m)
(2) #frt
D EiaAoHl
3 & (=S miE |E L L & W —XKE— A b
A X y A-x A-y
22 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
0.971X 1.230= 1.194| 0.565| 0.685 0. 6746 0. 8179
a|-1/2X 0.036X 0.710= -0.013 | 0.091 | 0.352 -0. 0012 -0. 0046
b|- 0.036X 0.045= —0.002 | 0.097 | 0.093 -0. 0002 -0. 0002
c|-1/2X 0.101X 0.175= =0.009 | 0.113 | 0.942 -0.0010 -0. 0085
d| - 0.101x 0.300= -0.030 | 0.130 | 1.150 -0. 0039 -0. 0345
e | -1/2X 0.685X 0.045= -0.015 | 0.343| 0.085 -0. 0051 -0. 0013
& & 1.125 0. 6632 0. 7688
(LN
Vo= SA-L= 1.125 X 1.000 = 1.125 (m*) d
C
faf
V =Vo-ys= 1.125 X 19.0 = 21.38 (kN)
YEFLLE ﬂ
DA x 0. 6632
= = = 0. —
X Sh 125 590 (m) & o
XAy 0. 7688
y = ST 125 0.683 (m)
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4.2.2 #ifiTE
MR ED 5 HEEEE LIC#H 2 b0 EMEmE S LTEET 5,

(% B

fAf &

V =q+b+L= 10.0 X 0.870 X 1.000 =  8.70 (kN)
YERI{LE
b 0. 870
x =B - T 1. 050 - o T 0. 615 (m)

4.2.3 +JE

TEOFHE X, BIT SNEICE VAT, Floy TEEEAESAT LD LT 5,

FEEESS

Pa - Wesin(w—¢)

cos(w—¢p-0-a)

ZZIZ

Pa : F@WETEES kKN/m)
W SV 0HERE (kKN/m)

o > FTRDMA )

o @ HADLowAMEEA )

& ¢ BEmEIEEEMA ()

a ¢ TEEHBEESHREROZRTA )

SRIELATE - AP
\
H

=Pa-sin(d + a) L
=Pa+cos(§ + a) *L

V., H: $RERE, KFEWE KN)
L HEEEORATE (GHEE) L =1.000 (m)

KaGcC
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h = 1.300 (m)
() & B
Pa
a = 0.00 C) 1ékg/m)
W = 16.85 (kN/m) [#ififeE : 7. 54] ‘
w = 59.90 (°)
5 = 0.00 (° )
¢ = 30.00 (°)
5.0
0. : i : : ‘
30 40 50 60 70 80 90
w (O )
R EHEES T
Py 16.85 X sin(59.90 — 30.00)
cos (59.90 — 30.00 — 0.00 — 0.00)
= 9.69 (kN/m)
w Pa W
64. 00 9.558 14. 17
63. 00 9.618 14. 81
62. 00 9. 648 15. 44
61.00 9. 674 16. 10
59. 90° 60. 00 9. 688 16. 78
* 59,90 9. 689 16. 85
59. 00 9.678 17. 46
58. 00 9. 656 18. 16
57. 00 9.615 18. 87
56. 00 9. 560 19. 60
55. 00 9. 489 20. 35
BT E
v o= 9.69 X sin( 0.00 — 0.00) X 1.000 = 0.00 (kN)
KA I
H = 9.69 X cos( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 9.69 (kN)
YERQLE
x = 1.050 (m)
v = 441429947 = 0.433 (m)

(2) 7 x v ATER
& B J ERIC,

KaGcC
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Il
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0.090 (m)
1.300 + 1.100 =

2.400 (m)
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§5 LEIH
B U= MEEEH LT, UTOREHHEEZIT I,
5.1 FHEFIE
D BB DM
BENIKT T 2R EFRITRAUT LV BEE1T I,
NI D85 SV-tand + C-B-L

Fs = = = Fsa

VBEN T >H

=113

Fs : {BEVZZER
Fsa @ BEILEFOFAME ® 52 Fsa = 1.50
7 =V AfER Fsa = 1.20
IV JERR THEICET 5 BEnEME (kN)
IH : KERE (KN)
tan § @ BEBE[EHR & FRAREHE o S D BERAR I
tané = 0.577

C : BEBEJERR & HEEHME OB ORE S € = 0.0 (kN/m*)
B HEREDERIE B = 1.050 (m
L BEEEOBRATE GHANR) L = 1.000 (m)

2)  HRENZ DA
AT D ERRIIRAUIC L W IBEZIT S,

ZMr

Fs = =
s Y Mo

Fsa

ZZiz,
Fs : 43R
SMr o HiE—A2 F (kN - m)
SMo : Bnff]E— A b (kN-m)
Fsa : ERfIZ2EOHRME H 52 Fsa = 1.50
7z AffEKE  Fsa 1. 20

DEENOENOEMRE TORERE d B3IV, EHDIEMRDER RS DRI o
FERFAUT L VR D,

d = XMr - XMo
XV
B
e72 d

,,c?
— e

TV o ERRTEICET D EMEMNE (kN)
EMr @ DFEXFEDLYOWHE—AL N (kN - m)
Mo @ DFEHLEDLY OEMEE— A b (kN - m)
B BEEEOJEMIE B = 1.050 (m)

RN D RESM L LT, MOEEE o 3IRAEMET 2D ET D,

7 x v AT ER le| =

1
= B = —/—8B
e :

L
6

KaGcC

15



No.

3)  EXFERCxT A EE
WA AR IR L kD B,

B 2.3V
e > 6 @k% q: = 3-d-L
B q Y 6-e
< — _
lel = orx o TR ET
B 2.3V
e < PES T3 B-d L
hallhall il
@, q @ HBERKIE KN/m?)
SV SREfRTE (kN)
B BEEBEOEMRIE B = 1.050 (m)
CPEBEOBRAITE (FHEME) L = 1.000 (m)

L BAOEM R OIER R 6 O LIEERE ()
COEENLAENOERRETOERE (m)

o o

5.2 FERER

g={l

5.2.1 & K [HWEH ]
i HE YERALE T—AV D
No fif B 4 BREL V| K H X y HT Mr HRE Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 5. 86 0.224 | 0.491 1.31
2| HAHt 21.38 0.590 | 0.683 12.61
3| #ifE 8.70 0.615 | 1.300 5.35
4| HE 9.69 | 1.050 | 0.433 4.20
& 5 X 35.94 9.69 19. 27 4.20
<fEEHE>
I
3
L
%
2
]' M P— h—
D) BENIKT HEE
Po - SVep +c-B-L 3594 X 0.577 + 0.0 X 1.050 X 1.000
S S H 9. 69

KaGcC

2.14 =z Fsa= 1.5

Lo T IWBZERIILERMFEZRE L TV D,



KaGcC

No.

2) BRI ORE
SMr 19. 27

Fs =~ ° 100 = 4B9 = Fsa= 1.50
L oT, BRERZARILEELMEZHE L T D,
DFEE B EFROIER S E TOREHE
4 - EMr£V2m> _ 19§;g4 4200 0o
B TIRONEF R OJERRH 52> © O fF L BRRE
e = g -d-= 41L8597 - 0.419 = 0.106 (m)
el = 0106 @ = —-B= 0175 ()

o T, ROEBEHIZESLEEmZE L TWVD,

3 ZFFRIHIT BRE

RIS T
6 35.94 6 X 0.106
@ 2V, Bre X (1 "2 )
@ B-L B 1.050 X 1.000 1. 050

54.96 (kN/m?)
13.50 (kN/m*)

foT, LRROEU EOIZHEINRMLETH D,

= |

< AR 1>

13. 50

54.96
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5.2.2 Ry [ B 72 L)

KaGcC

No. 18

fif EH YERACE EF—A Lk
No o B A hE V K H X y P Mr HEME) Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
CISEN 5. 86 0.224 | 0.491 1.31
2| HEiAd+ 21.38 0.590 | 0.683 12.61
3| HE 9.69 | 1.050 | 0.433 4. 20
& 7 X 27. 24 9.69 13.92 4. 20
LTFEEHK>
2
1 M B—o—X

D BECHT HREE

SVepu +c-B-L
Fs = K ¢ =

27.24 X 0.577 +

0.0 X 1.0560 X 1.000

>H
1.62 = Fsa= 1.5

9. 69

Ko T, WBIRERIILERMEZREL TV D,

2)  ERENIXIT ARE

Fs = IMr 13.92
2 Mo 4.20

3.31

=

Fsa = 1.50

Lo T, BREZERIILESRFEZMmE L TV D,

D EENSENROEM R E TORHE

4 - ZMrZ—VZMo _ 13.25;4 420 _ oo -
B HROAE RO JERR T 70> & O L ERRE

e = ]; -d= 1'350 - 0.357 = 0.168 (m)

le] = 0.168 (m) = %-B: 0.175 (m)

Lo T, WOIEBHIZESRMFEZHEL TWD,



KaGcC

No.

I K AR 77
. . X .
@ _ 2V (li6e): 27. 24 X(1i6 0. 168 )
a B-L B 1.050 X 1.000 1. 050
( 50. 85 (kN/m*)
1.04 (kN/m*)

EoT. FEROEL EOXBENNBETH S,

<HHERR >

1. 04

50. 85
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5.2.3 7= U ATTEK [FAEDH Y]

D BEhCT ARE

Fs

XVepu +c+B-L

b—

K=o

—
P — ]
s

36.53 X 0.577 + 0.0 X 1.050 X 1.000

i HE YERNLE E—ALD
No W OE 4 BRELV | K H X y Ht Mr B3 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HER 5. 86 0.224 | 0.491 1.31
2| HiAvt 21.38 0.590 | 0.683 12.61
3| #frE 8.70 0.615 | 1.300 5.35
4| HFE 9.69 | 1.050 | 0.433 4.20
5| 7z AMWE 0.40 | 0.090 | 2.400 0.96
6 0.59 0.090 | 2.400 0.05
& i = 36. 53 10. 09 19. 32 5.16
LFEEAR>
]
6

ZH

2) ERENCXT D EE

Fs =

ZMr

2.09 = Fsa =

10. 09
1.2

Lo T IWBIZERIILERMFEZRE L TV D,

19. 32

2 Mo

= 3.74 Z Fsa= 1.20

5.16
Lo T, BELEFITLERMFEZHHE L TV D,

DELEN L ENROMEH R E TOHHE

d

e

SMr - ZMo 19.32 -  5.16
= sV = 36,53 = 0.388 (m)
G TIROVEF E ORI S b O L EERE
B 1. 050
= 5 d = 5 0.388 = 0.137 (m)
= 0.137 (m) = %-B = 0.350 (m)

el

KaGcC

Lo T MUEERHTZESMHFEE L TWD,




KaGcC

No.

3)  ZFRCHRT B RE

e KR T B
v 6 - 36. 53 6 X 0.137
e e x (1 22 2T,
a B-L B 1.050 X 1.000 1. 050
- 62.03 (kN/m*)
7.55 (kN/u?)

EoT. FEROEL EOXBENNBETH S,

<HHER >

7.55

62.03
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5.2.4 7 x v AfEMR [#ifER L]

i HE YERNLE EFE—ALD
No W OE 4 ENE V K H X v bt Mr BR8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 5. 86 0.224 | 0.491 1.31
2| HiAD+ 21.38 0.590 | 0.683 12.61
3] HE 9.69 | 1.050 | 0.433 4.20
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 2.400 0.96
5 0.59 0.090 | 2.400 0.05
& # = 27.83 10. 09 13.97 5.16
< frEEVERE>
1
5

4=—

1) BB D RE
SVep +c-B-L 27.83 X 0.577 + 0.0 X 1.050 X 1.000

fs = SH - 10. 09

1.59 = Fsa= 1.2

Lo T, IWBZERIILESRFEZME L TV D,

2) ERfCXTHEE

SMr 13.97
= = = = =
Fs o 5 16 2.71 =2 Fsa 1. 20
Yo T, BRILERIILTELRMEEBEL TV D,
DFE LA HIROVEMA S F CoREEE
SMr - ZMo 13.97 -  5.16
d = SV = 27 83 = 0.317 (m)

B IROVER RO JERR 2> 5 O LB

e = B —d:ﬂ - 0.317 = 0.208 (m)
2 2
le] = 0.208 (m) = %-B = 0.350 (m)

Lo T, ROEBEHTZESRAEZmZE L TWVWD,

KaGcC
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B RS B

2.3V 2 X  27.83
3-d-L 3 X 0.317X 1.000

@ =

58.53 (kN/m?)
Y oT, LROEU EOXEBINAVETH D,

< M I >

58.53

No.
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§6 7= TREDEHITER A
7o CHERL, JERR L OB A FIE & 5 AR CREN 5.

6.1 WrEARFIOLE

BT & D RAZE

0.475

1.185

KaGcC

No.
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6.2 ffEOFH

T CRECAEM 2 EIT, DITOMELBE L, 7 TEEER LOLEOHES ITERT S,

6.2.1 +JF
n %
D HERE
o Pa
o = 2.50 (° ) z(kl(\)li/m)
W o= 4.40 (kN/m) [#iferE : 2.65] ‘
o = 52,40 ) s ;
§ = 20.00 C)
6 = 30.00 )
1. 0]
0.0 ‘ . — , : ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
w ()
REMHEEES
- 4.40 X sin(52.40 - 30.00)
cos (52.40 - 30.00 - 20.00 - 2.50)
= 1.68 (kN/m)
52. 40° » Pa W
57. 00 1.621 3.56
56. 00 1.638 3.73
55. 00 1. 654 3.91
54. 00 1. 664 4. 09
53. 00 1. 672 4.28
% 52,40 1. 677 4. 40
52. 00 1.675 4. 47
51.00 1.671 4. 66
50. 00 1.671 4.88
49. 00 1. 657 5.08
48. 00 1. 643 5.30

KaGcC
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)

2) SR
Pa
« = 250 () LSRN /m
W o= 17.45 (kN/m) [#WE: 7.59] ’
w = 55.20 (°)
§ = 2.0 C>Y T
¢ = 30.00 (°)
5. 0]
0.0 ‘ i ‘ ‘ ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
» ()
R EBEEST
Py - 17.45 X sin(55.20 - 30.00)
cos (55.20 = 30.00 — 20.00 — 2.50)
= 7.44 (kN/m)
w Pa W
60. 00 7.302 14. 48
59. 00 7.358 15. 08
58. 00 7.391 15. 67
55. 20° 57. 00 7.423 16. 30
56. 00 7.431 16.92
% 55,20 7.438 17.45
55. 00 7.432 17.57
54. 00 7.421 18.24
53. 00 7.393 18.92
52. 00 7.346 19. 61
51. 00 7.288 20. 33
H =Pa-cos(§ + a) *L
Nl fll
L PEREORITE GHAEIR) L = 1.000 (m)
eS| BEEA | R | KEWE | (ERME
Pa 0 1% H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
M 1.68 | 20.00 2.50 1.55| 0.158
OUFAR 7.44 | 20.00 2.50 6.87 | 0.395
7 = AfTERE
P

KaGcC
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

PRERE | KFME | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.575
DR 0. 00 0.40 | 0.090 | 2.285
6.3 FxEHErEE
n % B
fif  E YERArE E—A L b
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HE 1.55| 0.032| 0.158 0.24
& F7 2 1.55 0.24
1] +E 6.87 | 0.040 ] 0.395 2.71
& 5 2 6. 87 2.71
(2) 7 =x v AER
i YERNLIE E—AL B
No i H 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= AfHE 0.40 | 0.050 | 1.575 0.63
2| HE 1.55| 0.032| 0.158 0. 24
3| 7o AWE 0. 59 0.050 | 1.575 0.03
& F7 2 0. 59 1.95 0.03 0. 87
1| 7= A& 0.40 | 0.032| 2.285 0.91
2| HE 6.87 | 0.040 | 0.395 2.71
3| 7xlrAWE 0. 59 0.032 | 2.285 0. 02
& & X 0. 59 7.27 0.02 3. 62

AT D 2 kI L BHT 2,

M= XMo - XMr
Hh RS

M=0.87 —0.03 =0.84 (kN-m)

DR

M=3.62-0.02=36 (kN*m

KaGcC




6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER
HEAE S B CHEEZ1T O,

HEhE b = 1000 (mm) [

FHES d o= 50 (mm)

BB As = DI0 - 6.5 ‘
= 4.64 (cm*) = 464 (m*)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As 2+b-d
= . -1+/ 1 +—
X b { n - As }
15 X 464 2 X 1000 X 50
=—————— X {-1+/1+ }
1000 15 X 464

= 20.3 (mm)
EEHEILUTORIZE VKD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR
2M

ocCc =

X
b . . d R
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

S
b-d

T =

- -
— e

b WrEmOAZE (mm) Mg E—A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S ¥AMT (N)
As  SHE ()
TH H W i 7 x v A ER
g | MTETACR g 0 w1 0.84 X 10°
& M (N « mm)
/) 3 3
Vaj S ™ 1.55 X 10 1.95 X 10
arvs7U—rD| oc 0.55 1.91
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 12.0 41.9
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
a7 U—hro T 0.03 0. 04
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0. 45 0. 54

KaGcC



(2) DR

HERi R W TR AT O .

A2
Ao &
E73

b = 1000 (mm)
d = 85 (mm)
As = D10 - 6.5
= 4.64 (em®) =

464 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

No.

o |l

‘ 1000 ‘

CEERVA
~ n-*As _ / 2+b-d
x b -1 L n -« As J
15 X 464 2 X 1000 X 85
= X {1+ /14
1000 15 X 464
= 28.1 (mm)
EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 U — TR S B

~ 2-M

oc =
bex- (d—%)
R OB BRI 1

~ M

oS =
As (d—%)
a7 U— hO¥AWIEIE

S
T bed

bl Al
b WrEmoBEZE (mm) D E— A2 R (N - mm)
d = HrEoA»ES () DA (V)
As . SRR (mm?)

" H w W 7 = AfTE
| HIECASE 2.71 X 10° 3.60 X 10°
& M (N * mm)

A , \

7 S ™) 6.87 X 10 7.27 X 10

a7 Y—kD| oc 2.55 3.39
BR VP RS 71

(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 77.2 102.6
BR P B IRIS 1

(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—h0| < 0.08 0. 09
AW S BE

(N/mm? ) T ca 0. 45 0.54

KaGcC
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§7 s EHE (DFHR) OB R
P E B (OFIR) 1. 7o CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1

7.2

»

KaGcC

VBT T AR S 1
%ﬁ@ﬁ@%
I
0.935
HrROH

M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

ML RE E
it & m\s i AT Wi — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
0.935X 0.115= 0.108 0. 468 0. 0505
a|-1/2X 0.685X 0.045= —0.015 0. 457 -0. 0069
b|- 0.250X 0.045= —0. 011 0. 810 -0. 0089
= s 0.082 0. 0347
TERALE
SA - x 0. 0347
T 0082 - 0.423 (m)
B AW
S =A-yc-L= 0.082 X 24.5 X 1.000 =  2.01 (kN)
iFE—2 b
M =S-x 2.01 X 0.423 = 0.85 (kN *m)

ag_b:i




@) ot

it & s TFE OB Wr e — K
A X ET—A b
= (m) (m) (m?) (m) A-x (n*)
0.935X 1.230= 1.150 0. 468 0. 5382
a|-1/2X 0.065X% 0.113= —0.004 0.022 -0. 0001
b|- 0. 065X 0.300= —0. 020 0.033 -0. 0007
c|-1/2X 0.685X 0.045= —0.015 0.228 -0. 0034
= s 1.111 0. 5340
TERNLE
SA - x 0. 5340 b
S T A tT 0.481 (m) :
B AW
S =A-ys-L= 1.111 X 19.0 X 1.000 = 21.11 (kN)
ghiFE—2 >
M =S-x = 21.11 X 0.481 = 10.15 (kN - m)
(3) HhFmE E
D H e
T IR E
qa = 10.00 (kN/m®)
B AW
S =q-b-L= 10.00 X 0.870 X 1.000 =  8.70 (kN)
{ERLE:
x = 0.500 (m)
fiFeE—x b
M =S-x= 8.70 X 0.500 =  4.35 (kN-m)

KaGcC

No.
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(4)
1)

2)

KaGcC

No.

M I 7
W W [HifrES Y ]
I ZEstHE | ofBRIY
a = 54.96 (kN/m?)
@ = 13.50 (kN/m*)
> & REARFIL & C O Mg < 7 B
1. 0.935
3 = (2 1~ Qz . = . . - . X
@ =q + (@ q) 5 13.50 + ( 54.96 13. 50) L 050
= 50.42 (kN/m?)
AW
s - (@ +a)-1:-L _ ( 5042 + 13.50) X 0.935 X 1.000
2 2
= 29.88 (kN)
ERALE
L - l. 2-q¢ +a _ 093 2 X 13.50 + 50.42
3 @ 3 13.50 + 50.42
= 0.377 (m)
fiFe—x o b
M = S-x = 20.88 X 0.377 = 11.26 (kN-m)
w Wy [HmER L]
I ZEFHE ] ofR LY
a = 50.85 (kN/m*)
@ = 1.04 (kN/m?)
M & RRARFILE C O MR B
L 0.935
3 = q *t 1 = . + . - . X
q q (qi— q2) B 1.04 + ( 50.85 1. 04) L 050
= 45.39 (kN/m?)
B AW
g - (@ +aq)-1:-L _ ( 45.39 + 1.04) X 0.935 X 1.000
2 2
= 21.71 N)
ERNLE
- . 2. +g _ 0.935 w2 X 1.04 + 45.39
3 @t 3 1.04 + 45.39
=0.319 (m)
ghiFE—2A > b
M = S-x = 21.71 X 0.319 = 6.93 (kN * m)
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3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]
I ZEFHE ] OFER LY

a = 62.03 (kN/m)
@ =  7.55 (kN/m*)
M & RRARFIALE T OHAE R )
1. 0.935
3 = Q2 1=~ Qgz2) * = . . - . X —
@ =q + (@- q) 5 7.55 + ( 62.03 7.55) L 050

= 56.06 (kN/m’)

AW
s - (@ +a)-1--L  ( 56.06+ 7.55) X 0.935 X 1.000
2 2
= 29.74 (kN)
ERALE
- Lo 2+ t+tqe _ 0935  2X 7.55 +  56.06
3 Q@ + g 3 7.55 + 56.06
= 0.349 (m)
fIFE—2 2
M = S-x = 29.74 X 0.349 = 10.38 (kN * m)

7 = AT R [ E e L]
I ZEsHE 1 R LY

@ = 58.53 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1. 0. 836
3 = 1 = . X
@ma Ty 58. 53 0.951

= 51.45 (kN/m*)

AW
s - (@ +a)-1:+-L _ ( 5145+ 0.00) X 0.836 X 1.000
2 2
= 21.51 (kN)
ERALE
L L 2°¢ +a _ 0.86  2X 0.00 + 51.45
3 @ taq 3 0.00 + 51.45
=0.279 (m)
fireE—x ok
M = S+x = 21.51 X 0.279 =  6.00 (kN*m)
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7.3 EEWTE S

n & &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No faf &#H £ S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 2.01 0.85
2 | i Eo#d 21.11 10. 15
3| R -29. 88 -11. 26
4| BEVEATE 8. 70 4.35
= HoX 1.94 4.09
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| ff HE 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 2.01 0. 85
2| AR EO#ERT - 21. 11 10. 15
3 | MR 7 -21.71 -6.93
a itz 1.41 4.07

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 1.94 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 2.71 (kN * m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY

‘AW HFE—2 2k

No| fr H®| 4 S M

(kN) (kN « m)

1| 2 ERRAE 2.01 0.85
2| D& Eod#kdfT 21.11 10. 15
3| HUE ) -29. 74 -10. 38
4| BEYEATE 8. 70 4.35
& itz 2.08 4.97

KaGcC

No.

2.71 (kN+m) &35,
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KaGcC

2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
L| oA E 2.01 0. 85
2| LR E oA 21.11 10. 15
3| U ) -21.51 -6. 00
& i X 1.61 5. 00

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =
EISHEFHEICIE, LTORKWEADZHW5,

AW
S = 2.08 (kN)
fiFeE—x b

M = 3.62 (kN *m)

No.

3.62 (kN+m) &3 2%,
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7.4 FEISHEOFHE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

B b = 1000 (mm)
AoEmsS d = 85 (mm)
EER IR As = DI0 - 6.5

= 4.64 (em®) =

464 (mm* )

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n - As

>
|

_ 15 X 161
1000

X

28.1 (mm)

. / 2+b-d
. -1 + = 2 -
b t-1 ! n-As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2+M

oc = X
b. . d_i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

+2><1000>< 85

15 X 464

s
© b-ed
allall e
b WEOBFEZE (mm) D E—2A > F (N - mm)
d  WEOFEDES (m) AW (V)
As  SFEHE ()

" H s W 7 = AfTE
| HIECASE 2.71 X 10° 3.62 X 10°
& M (N * mm)

AW , ,

7 S ™ 1.94 X 10 2.08 X 10

a7V —kD| e 2.55 3. 41
A R ) B

(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 77.2 103.2
g 5 RIS ) B

(N/mm?*) o sa 160 192
arvsV—ro| < 0.02 0.02
B AW E

(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

No.

o |l

‘ 1000 ‘
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§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

TR
1
0. 25{1
RO

M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.250 X 0.070 =  0.018 (m?)
AW
S =A-yc+L= 0018 X 245 X 1.000 =  0.44 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 0.44 X 0.125 = 0.06 (kN-m)

No.

37



@) Dot

[T

A=b+h= 0.250 X 1.230 =  0.308 (m®)
AW

S =A+ys+L= 0.308 X 19.0 X 1.000 =  5.85 (kN)
BRIFE— 22k

M =S-x = 585 X 0.125= 0.73 &kN-m

(3) MU A

D ® R
T B
q = 10.00 (kN/m?)
T AW
S =q-b+L= 10.00 X 0.250 X 1.000 =  2.50 (kN)
{ERNLE
x = 0.125 (m)
BRI E— 22k
M =S-x= 2,50 X 0.125 = 0.31 (kN-m)

(49) MR E
D O [EmEHY]
I %

ZEHE | ORI
@ = 54.96 (kN/m’)

@ = 13.50 (kN/m?)
> & REARFIL & C O i < 7 B
1. 0. 250
= 9 + _ 9 . = . + R _ . >(
@ = q (= q2) B 13.50 + ( 54.96 13.50) 1 050
= 23.37 (kN/m*)
AW
g - (@ +q)-1:-L _ ( 2337+ 13.50) X 0.250 X 1.000
2 2
= 4.61 (kN)
ERALE
_ Ll 2rq ta 0250 2 X 1350 + 23.37
X 3 e * @ 3 13.50 + 23.37
=0.114 (m)
fFE— 2> |
M = S+x = 4.6l X 0.114 = 0.53 (kN*m)

KaGcC




KaGcC

2)

3)

No.

Wp [ B 72 L)

it
[ ZEHRE | ORIy
a = 50.85 (kN/m*)
a 1.04 (kN/m*)
D & RRAREH & C oo Hiig i 77

1. 0. 250
= + - « —= . + . - . X —
qs qz (qi— q) B 1.04 + ( 50.85 1. 04) L 050

= 12.90 (kN/m*)

AW

¢ - (@ +a)le-L (1200 + 1.04) X 0.250 X 1.000
2 2

1. 74 (kN)

=
i

EAM
_ L 2. ta _ 0250 22X 104+ 12.90
X 3 ¢ * @ 3 1.04 + 12.90

=0.090 (m)
iFE—R b
M = S+x = 1.74 X 0.090 = 0.16 (kN -m)

T = AfFERE [HAEH Y]

I ZEHE | OfR LY
@ = 62.03 (kN/m*)
@ = 7.55 (kN/m*)

A7 & RFHL I T 0> R S 77

L. 0. 250
= .55 + .03 - .55) X
7.55 + ( 62.03 7.85) X — =

@ =q + (@- q) -

= 20.52 (kN/m*)

AW
¢ - (o ta) 1oL ( 2052+ 7.55) X 0.250 X 1.000
2 2
= 3.51 (kN)
TERNLE
_ L 2-a ta 0250 2% T.55+ 20.52
x 3 @ + @ 3 7.55 +  20.52
=0.106 (m)
hiFE— 2>
M = Sex = 3.51 X 0.106 =  0.37 (kN-m)
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8.3

4)

1

KaGcC

1

2)

No.

T o A ERE [ e U]
I ZEFHHE ] OfER LY
a = 58.53 (kN/m?)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
1. 0. 151
QB = q T = 58.53 X 0.951
= 9.29 (kN/m*)
B AW
(@5 + q) 1 - L 9.29 +  0.00) X 0.151 X 1.000
S =
2 2
= 0.70 (kN)
TEROLE
_ L 2@ ta 0. 151 2 X 0.00 +  9.29
* 3 @ + q 0.00 + 9.29
= 0.050 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 0.70 X 0.050 =  0.04 (kN-+m)
Ban iyl
Mo E R O IFE— A > ME
T TCEBESITHROMIFE— A 2BV EDET 5,
H e
HATE D Y
B AN Hife—22 b
No| fr HEH 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0. 44 0. 06
2 | iR Eo#EH 5.85 0.73
3| R ) -4.61 -0.53
4| BENEATE 2. 50 0.31
& i X 4.18 0.57
HfrEZ L
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| ) EhREE 0. 44 0. 06
2 | i Eo#f 5.85 0.73
3| R ) -1.74 -0. 16
& i X 4,55 0.63

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 4.55 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 0.63 (kN +m)
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(2) 7= AL EFE

D #WWEHY
A fFe—x 2k
No| W & 4 S M
(kN) (kN « m)
1| B E 0. 44 0. 06
2| M &R o+ 5.85 0.73
3| MR -3.51 -0. 37
4 | BEVEATE 2. 50 0.31
& X 5.28 0.73
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No Tof B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0. 44 0. 06
2| oL Eo# 5.85 0.73
3| MU -0.70 -0. 04
& ER 5.59 0.75

KaGcC

AW

S = 5.59 (kN)
HiFE—A > b

Moo= 0.75 (kN +m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

B b = 1000 (mm)
AoEmsS d = 40 (mm)
EER IR As = DI0 - 6.5

= 4.64 (em®) =

464 (mm* )

a7 Y — MRS B8OV IR o= 15

CIRERVAR

n - As

>
|

15 X 464
1000

X

17.6 (mm)

. / 2+b-d
. -1 + + -
b t-1 ! n-As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2+M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S
b-d

¢ E OB ZE

As ¢ BRE (nm?)

(mm)

CWIEOBENE S (mm)

+2><1000>< 40

15 X 464

H B O 7 x A E IR
g |MTETA g6 % 10 0.75 X 10°
- M (N * mm)
EAIT) 3 3
Vaj 5 ™ 4.55 X 10 5.59 X 10
a7 Y—kD| oc 2. 10 2.50
BR VP RS A1
(N/mm? ) oca 10. 00 12.00
RAH D oS 39.8 47. 4
BR P B IRIS 1
(N/mm?® ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.11 0.14
B AW S BE
(N/mm? ) T ca 0. 45 0.54

No.

g FE— A (N ¢ mm)
AW (V)
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